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ACTIVITEITEN

74% van de jongeren is van mening 
dat het contact met JoU goed is.

81% van de jongeren vindt dat JoU
goed naar meningen en ideeën luistert.

89% van de jongeren vindt de 
sfeer bij JoU prettig.

89% vindt dat JoU de diversiteit
van jongeren respecteert

76% geeft aan een probleem te kunnen 
delen met een JoU jongerenwerker

83% van de jongeren geeft aan dat 
hun ouders/opvoeders positief zijn over JoU

63% van de jongeren geeft aan 
veel te kunnen leren van de JoU activiteiten.

89% van de ondervraagde jongeren 
vindt de JoU activiteiten leuk.

GEHOOR

SFEER

“Je kan jezelf zijn.”

“De jongerenwerkers geloven in mij.“

“Je kan gewoon je verhaal kwijt.”

“Ze steken tijd & moeite in je.”

“Gewoon lekker om ff hier te chillen.”

“Als er wat is kan je altijd bij ze terecht.”

“Erg belangrijk voor de jongeren en de wijk. 
Veel positieve ervaringen in minder positieve tijden.”

“Ik verveelde me vaak, nu niet meer.”

“Met hulp van m’n jongerenwerker heb ik nu

geen schulden meer”

“Alles! Leuke sfeer”

“Let meer op pesten“

“Nog meer social media gebruiken“

Wat zijn verkregen
TIPS voor JoU?

Wat zijn enkele van vele TOPS van JoU

volgens de jongeren?

www.jou-utrecht.nl
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94% van de ondervraagde jongeren
vindt JoU goed bereikbaar.

Respondenten vragenlijst: 172

Respondenten (m,v,x, 10-23 jaar)
afkomstig uit alle Utrechtse wijken. 
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